
Вариант № 858

1. Найди зна​че​ние вы​ра​же​ния 42 + 39.

2. Найди зна​че​ние вы​ра​же​ния (16 + 47) : 7 + 23.

3. У Пети есть 1000 рублей, и ему нужно купить 1 кг моркови, 1,5 кг перца, 1 кг яблок и 2,5 кг помидоров. Какое наи‐
боль​шее ко​ли​че​ство ба​на​нов смо​жет ку​пить Петя на остав​ши​е​ся день​ги, если один банан весит при​мер​но 200 грам​мов?

 
За​пи​ши ре​ше​ние и ответ.

4. Высота ящика равна 17 см. Какое наибольшее число таких ящиков может быть поставлено друг на друга, если тре‐
бу​ет​ся, чтобы верх​ний край по​след​не​го ящика на​хо​дил​ся на вы​со​те не более 1 метра 10 сан​ти​мет​ров?

5. На ри​сун​ке изоб​ра​же​на фи​гу​ра.
Найди её пло​щадь, если сто​ро​на одной клет​ки равна 1 см.

6. На ри​сун​ке изоб​ражён план иг​ро​вой пло​щад​ки.
Про​ве​ди одну пря​мую линию так, чтобы вы​де​лить место пло​ща​дью 12 кв. м.

7. В таб​ли​це при​ве​де​ны цены на пи​рож​ные в трёх кон​ди​тер​ских (в руб​лях). Ис​поль​зуя эти дан​ные, от​веть на во​про​сы.
 

На​зва​ние 
пи​рож​но​го

Цена в руб​лях в кон​ди​тер​ской

«Слад​кая жизнь» «На​сла​жде​ние» «До​маш​няя»

«Эклер» 11 12 14

«Кар​тош​ка» 28 29 30
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«Кор​зин​ка» 34 29 31
«Ро​мо​вая баба» 16 13 12

 
В какой кон​ди​тер​ской пи​рож​ное «Ро​мо​вая баба» самое дешёвое?

8. Три бригады укладывают асфальт. В таблице приведены данные о длине участков, заасфальтированных с понедель‐
ни​ка по среду.
 

День не​де​ли
Номер бри​га​ды

Пер​вая Вто​рая Тре​тья

По​не​дель​ник 80 м 95 м 100 м

Втор​ник 90 м 145 м 110 м

Среда 130 м 140 м 150 м
 

Сколь​ко всего мет​ров за​ас​фаль​ти​ро​ва​ла пер​вая бри​га​да за три дня?

9. Найди зна​че​ние вы​ра​же​ния 48048 : 6 − 120 · 50.

10. Андрей хотел купить 4 двухлитровые бутылки газированной воды. Но в магазине вода была только в бутылках по
пол-литра. Ан​дрей решил ку​пить столь​ко же воды, но в бу​тыл​ках по пол-литра. Сколь​ко бу​ты​лок он дол​жен ку​пить?

За​пи​ши ре​ше​ние и ответ.

11. Макароны, мука, рис и фасоль лежат в четырёх непрозрачных банках с надписями «макароны или мука», «рис или
фасоль», «мука или рис», «макароны или фасоль». Помощнику повара известно, что содержимое каждой из банок не соот‐
вет​ству​ет сде​лан​ной на ней над​пи​си. От​крыв банку с над​пи​сью «ма​ка​ро​ны или мука», он уви​дел, что в ней лежит фа​соль.
 

В банке с какой над​пи​сью лежит рис?

12. Старый волшебник разложил свои сокровища в четыре разноцветных сундука — красный, жёлтый, зелёный и
синий. В один сундук он положил золотые монеты, в другой — изумруды, в третий — алмазы, а в четвёртый — книги за‐
кли​на​ний. Он пом​нит, что:

— жёлтый сун​дук пра​вее, чем изу​мру​ды и ал​ма​зы;
— зо​ло​тые мо​не​ты пра​вее, чем жёлтый сун​дук;
— изу​мру​ды лежат не в крас​ном сун​ду​ке.

 
Что лежит в крас​ном сун​ду​ке, если он стоит левее, чем жёлтый?

13. По​ли​кли​ни​ка стоит на бе​ре​гу озера (см. ри​су​нок). На​ри​суй, как будет вы​гля​деть от​ра​же​ние вы​вес​ки в воде.

14. В гараже стоят 750 автомобилей. Грузовые автомобили имеют по 6 колёс, а легковые — по 4 колеса. Сколько и
каких ав​то​мо​би​лей в га​ра​же, если колёс всего 3024?

За​пи​ши ре​ше​ние и ответ.
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